CUCTEMBI 1 COBOKYITHOCTHU
JIMHEVHBIX HEPABEHCTB C
OJITHOUM IEPEMEHHOU



PACCMOTPHUM JIBA HEPABEHCTBA
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AJITOPUTM PELIEHUS CUCTEM
HEPABEHCTB C OIHOU ITEPEMEHHOU

1. OTgenpHO pemuTh KaXk10€ HEPABEHCTBO;

2. 1300pa3uTh pelieHrne Kaxa0ro HepaBeHCTBA
HA YUCJIIOBOU MPSIMOU;

3. Haiitu niepeceueHne HalACHHBIX PEIIICHMIA.



SAJIAHHUE 1. PEHIUTE CUCTEMY HEPABEHCTB
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SAJAHHUE 2. PEHLIUTE CUCTEMY HEPABEHCTB
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SAOAHVE 3. PELWWNTE HEPABEHCTBO
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ECN TPEBYETCA HAUTU OB bEANHEHWE
MHOXECTB PELIEHNN HEPABEHCTB, TO
[OBOPAT, UTO HAJO PELWWTE COBOKYINMHOCTDb
HEPABEHCTB. TAKMM OBPA30OM
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AJITOPUTM PEIIEHNUS COBOKYITHOCTHU
HEPABEHCTB C OIHOU ITEPEMEHHOU

1. OTgenpHO pemuTh KaXk10€ HEPABEHCTBO;

2. 1300pa3uTh pelieHrne Kaxa0ro HepaBeHCTBA
HA YUCJIIOBOU MPSIMOU;

3. Halitu oObequHEHNE HAMICHHBIX PCIICHHM.



SAOAHWUE 4. PEWUINTE COBOKYIHOCTb
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